

«Синичкин день»



12 ноября в России отмечают экологический праздник - Синичкин день. В этот день принято заботиться о птицах и помогать им пережить зиму. В рамках празднования Синичкиного дня, дети группы «Теремок» приняли участие в Социальной акции «Покорми птиц зимой». Цель мероприятия: воспитывать нравственные качества, бережное отношение к живой природе, навыки экологического поведения в родном городе. Воспитатель: Людмила Викторовна Мишустина.

Малыши из группы раннего возраста «Вишенка» узнали о том, что глубокой осенью – 12 ноября, птицы собираются стайками. словно на праздник слетаются эти пёстрые и нарядные птицы. Именно этот день считается днем встречи зимующих птиц. Вместе с воспитателем ребята познакомились с разновидностями птиц, которые зимуют в наших краях. Ах, как весело летать по группе, клевать ягодки рябины и громко щебетать! Прилетайте к нам, синички, мы вас угостим и развеселим!



Ежегодно в России 12 ноября отмечают "Синичкин день". Это экологический праздник, утверждённый союзом охраны птиц. По народным приметам, именно к этому времени синицы, предчувствуя скорые холода, перелетали из лесов ближе к человеческому жилью и ждали помощи от людей. В народе говорили «Невелика

птичка синичка, а свой праздник знает». В рамках тематической недели, с целью познакомить детей с историей праздника, расширить знания о зимующих птицах и заботе к ним, в творческой мастерской старшей группы "Почемучки" (воспитатель А. С. Зотова) прошло занятие "Прилетела к нам синица!". Воспитанники группы с большим интересом изготовили птичку в технике пластилинография.

С детьми средней группы "Ладушки" в преддверии экологического праздника - "Синичкина дня", была проведена беседа о



истории его возникновения. Дети раскрасили картинки с изображением Синички, и поиграли в подвижную игру "Перелет птиц". И решили, что обязательно будут подкармливать зимующих птиц долгой холодной зимой. А для Синички, подготовят ее любимое лакомство - сало.



Синичкин день — молодой экологический праздник, который создан по инициативе Союза охраны птиц России и отмечается 12 ноября. В Синичкин день по народному календарю отмечается Зиновий Синичник, который ранее на Руси считался праздником охотников и рыбаков. По народным приметам, именно к этому времени синицы, предчувствуя скорые холода, перелетали из лесов ближе к человеческому жилью и ждали помощи от людей. Воспитанники подготовительной группы "Непоседы"(воспитатель-Холуторных Е.А.) закрепили знания о зимующих птицах, расширили знания о роли птиц в природе и жизни человека, сделали коллективную работу (апликацию) "Птички-невелички" и кормушки из бумаги.

«Подкорми птиц зимою - послужат тебе весной» - говорили в народе.

В рамках тематической недели «Синичкин день», с целью воспитания нравственных качеств, бережного отношения к живой природе, навыков экологического поведения в родном городе Уварово в старшей группе «Почемучки» (воспитатель Г.В. Уварова) организована социальная акция «Покормите птиц зимой».

Дошкольники вместе с воспитателем вывесили на своем участке кормушку и насыпали корм. На протяжении всей зимы дети будут подкармливать птиц и наблюдать за их поведением и повадками.

Чуткое отношение к милым маленьким птахам дети выразили в своих рисунках.

